
В Новосибирске руководитель Восточного межрегионального СУТ СК России Александров А.А. принял участие в торжественном мероприятии, посвященном 34-й годовщине вывода советских войск из Афганистана



15 февраля 2023 года в Новосибирске отметили 34-ю годовщину вывода ограниченного контингента советских войск с территории Афганистана.

День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, установлен Федеральным законом от 29 ноября 2010 года «О внесении изменений в статью 1.1 Федерального закона «О днях воинской славы и памятных датах России».

На мемориальном комплексе «Монумент Славы» почтить память павших в военном конфликте пришли руководитель Восточного межрегионального следственного управления на

транспорте СК России Александров Алексей Анатольевич совместно с представителями органов исполнительной власти и силовых структур Новосибирской области, а также ветеранами боевых действий.

Присутствующие отдали дань уважения военнослужащим, которые в то непростое время доблестно выполняли ценой собственной жизни поставленные руководством страны задачи, почтили память погибших минутой молчания и возложили цветы к Вечному огню, пylonу с фамилиями павших в Афганистане, а также к пylonу с фамилиями солдат и офицеров, погибших в ходе операции по восстановлению конституционного порядка в Чеченской Республике.

Изображения



15 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1766415>